



SZATE gyalogtúra Hejcérről Telkibányára (Zempléni-hegység)

A nagykovácsi Szabadidősport és Természetbarát Egyesület (**SZATE**) nyílt gyalogtúrát szervez **2025. március 1-re**, (*szombat*) a Zempléni-hegységben levő Hejcérről ⇨ Telkibányára, a SZATE tagjai, a DÉLI PÓLUS dolgozói, és minden velünk gyalogolni szerető ember számára. Útközben a Borsó-hegyen felkeressük, a szlovák légierő An-24-es repülőgépének katasztrófája helyszínét is.



Utazás: A [JENEIBUSZ](#) különjáratú autóbusszával.

Indulás: 2025. március 1-én, reggel 6.00-órakor a nagykovácsi autóbussz pályaudvartól

Indulás utáni felszállási lehetőségek: Nyíregyházán, 6.15-kor a Jóna A. Kórház (Szent I. út) előtt, és 6.20-kor, az UNIVERZUM előtt 25 méterre levő autóbussz megállóban. (Vay Ádám körút 1 sz.)

Hazaérkezés este, kb.: 17 és 18- óra között Nyíregyházára majd Nagykovácsra.

Az autóbussz pontosan indul, a többség érdekében nem várunk az elkésőkre!

A részvételi díj nem tartalmaz utasbiztosítást, az egyénileg megköthető!

A részvételi díj összegétől független a gyalogtúra hossza és időtartama, valamint a hazaérkezés időpontja!

Részvételi díj: 6.400 Ft. /fő (A részvételi díj az útiköltség fedezete!)

Étkezés: egyénileg (Amit hozol, azt eszel!)

A gyalogtúra útvonala:

Hejce ⇒ Fehér-kúti vadászház ⇒ Sólyom-kő ⇒ Borsó-hegy ⇒ Amadé várrom ⇒ Pálos kolostorrom
⇒ Potácsház ⇒ Telkibánya

Tervezett túratáv kb.: 15,0 km **Szint kb.:** +640m. -680m

[Online térkép a túrához itt!](#)



A szükséges felszerelés: kényelmes csúszásmentes lábbeli (túrabakancs vagy edzőcipő), és ruházat, valamint az időjárásnak megfelelő öltözet (esőkabát), és hátizsák vagy válltáska! Valamint minden más, amire úgy érzed, szükséged van, vagy esetleg lehet!

Jelentkezni Nagykovácsiban Torma Lászlónál lehet a +36207734312 telefonszámon a részvételi díj befizetésével, vagy Nyíregyházán az igazgatáson Tóth Zsuzsánnánál (1300-as mellék) a részvételi díj befizetésével. Telefonos jelentkezés után, lehetőség van a részvételi díjat OTP netbank-on keresztül, vagy személyesen az OTP-ben, a 11744120-20011239 számlaszámra befizetni.

További információkat a gyalogtúráról **Kósa Pétertől**, a +36309432193 telefonszámon lehet kérni!

F I G Y E L E M !

A gyalogtúrán mindenki a saját felelősségére vesz részt!

A szervezők a program változtatásának a jogát fenntartják,
tekintettel az időjárási, vagy más előre ki nem számítható tényezőkre,
vagy a résztvevők felkészültségét figyelembe véve!

A SZATE gyalogtúráin a Túravezető diktálja a tempót!

Nem köteles megvárni azokat, akik önhibájukból lemaradnak, és ezzel hátráltatják a többi túrázót!

A Túravezető nem köteles azokat sem bevárni, illetve keresni, akik az általa vezetett csoporttól
önhatalmúlag leválnak, vagy a látótávnál nagyobb távolságra előhaladnak,
illetve a Túravezető által kijelölt úttól eltérve, önálló útvonalon haladnak!

A túráról bármely résztvevő által fényképek készülhetnek, amelyek a többi résztvevőt is ábrázolhatják!

A fotók felkerülhetnek a Facebookra, vagy bárhová az internetre!

A túrán készült fényképekből másnap fotóalbum készül a SZATE képtárába,
amely később megtekinthető a <http://szate.hu/fotok.htm> weboldalon, és onnan le is tölthető

A gyalogtúrán való részvétel a fentiek tudomásulvételét és elfogadását jelenti!

A SZATE gyalogtúrát szervezett 2025. február 8-ra, Lillafüredről ⇨ Kisgyőrbe.

A gyalogtúrán készült fotók megtekinthetők a SZATE képtárában!

www.szate.hu/fotok.htm



A túrát szervezte
Torma László



A túrát vezeti
Kósa Péter

Nagykovács, 2025. 02. 06. 12:43

Szabadidődet töltsd a szabadban, a SZATE gyalogtúráin, kirándulásain!
